Вариант № 0

Часть 1

Ответом к заданиям1-17(кроме задания 9) является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответом к заданию 9 являются две цифры. Запишите эти цифры в поле ответа в тексте работы, азатем перенесите в БЛАНК ОТВЕТОВ №1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки.
1.  Гомологами не являются
        1) метанол и этанол
        2)  метилбензол и метилфенол
        3)  пропан и бутан 

       4) этаналь и пропионовый альдегид
2.  Две π –связи в молекуле обуславливают химические свойства 

       1) толуола      2) бензола     3) дивинила     4) метилциклопентена  
3. Функциональная группа, в состав которой входят два атома кислорода, - это 

1) карбонильная группа                   2) альдегидная группа                    3) карбоксильная группа                 4) гидроксогруппа
4.  В отличие от пропана пропен 

         1) взаимодействует с хлором 

         2) окисляется кислородом 

         3) взаимодействует с аммиачным раствором оксида серебра 

         4) полимеризуется
5.  Фенол взаимодействует с 

          1) соляной кислотой              2) азотной кислотой 

         3) сульфатом натрия              4) метаном
6.  Этиленгликоль легко растворяет свежеполученный гидроксид
          1) меди (II)                             2) алюминия 

          3) железа(II)                          4) железа(III)
7.  Циклобутан можно получить, действуя на 1,4-дихлорбутан 

          1) бромом                               2) цинком 

          3) водородом                         4) водой 
8.  Формиат натрия образуется при взаимодействии
          1) уксусной кислоты и гидроксида натрия

          2) муравьиной кислоты и оксида натрия 
          3) пропановой кислоты и натрия

          4) этановой кислоты и натрия 
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9.  
10.  Этиленгликоль в водном растворе можно обнаружить с помощью

         1) хлорной извести

         2) свежеприготовленного гидроксида меди (II) 

         3) гидроксида натрия 

         4) раствора хлорида железа (III)

11.  Высокотемпературная обработка нефтепродуктов с образованием более низкомолекулярных фракций, осуществляемая с целью получения бензина из высококипящих фракций нефти, называется 

          1) перегонка                                          2) крекинг 

          3) риформинг                                        4) коксование
12. С химической точки зрения природная гуттаперча является
    1)  полипропиленом           2)  полиизопреном

    3)  полибутадиеном            4)  полистиролом 
В заданиях 13-17 на установление соответствия запишите в таб​лицу цифры выбранных вами ответов, а затем получившуюся последо​вательность цифр перенесите в бланк ответов № 1 без пробелов и дру​гих символов. (Цифры в ответе могут повторяться.)

13.  Установите соответствие между названием органического вещества и классом, к которому оно принадлежит.

НАЗВАНИЕ СОЕДИНЕНИЯ                 КЛАСС СОЕДИНЕНИЯ

А) метиламин                                          1) сложный эфир

Б) бутилацетат                                        2) ароматический амин 

В) бутин                                                  3) одноатомный спирт

Г) глицерин                                            4) алкин

                                                                 5) алифатичекий амин

                                                                 6) многоатомный спирт
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14.
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15.  
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16.  
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17. 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1.
Часть 2
Для записи ответов к заданиям этой части (18-20) используйте бланк ответов № 2, Запишите сначала номер задания (18 и т.д.), а затем полное решение. Ответы записывайте четко и разборчиво.
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18.                                                                     
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19.  
20. Некоторое органическое вещество массой 11,6г, взаимодействуя с гидроксидом меди(II), при нагревании образовало 28,8г осадка оксида меди(I).ж Указанное вещество вступает в реакцию присоединения водорода и реактива Гриньяра. На основании этих данных:
4) напишите уравнение реакции его взаимодействия с этилмагнийбромидом.
